

定安各重点项目正月十六前全面复工建设

■ 陈飞

近日,定安县召开重点项目推进会,通过盘点重点项目的推进情况,进一步分析形势,研究对策,落实措施。会议要求,所有重点项目正月十六前全面复工建设。

县委副书记、县长符立东,县

委常委许兰,县政府副县长符策及各项目分管领导、项目负责人出席推进会。

会议要求,各级各部门要调整心态,克服歇年思想,即刻投入到积极的工作状态中,保证正月十六前全县所有项目全面复工

建设。按照“六个一”模式,加强项目的组织管理、协调与督察,加大资金的跟踪落实,提高项目管理水平,确保省、县重点项目顺利完成。同时,进一步打造定安特色“经济”,践行为民服务承诺,抓好教育、卫生、安

全饮水等民生项目,大力保障和改善民生,把发展成果最大限度惠及广大群众。

据了解,2013年定安县十大建设项目有定海大桥、工业园区基础设施项目、见龙大道改造工程、城镇供水工程、海南定安

天九美食文化广场项目等,总投资54亿元,2013年计划投资7.37亿元。2013年定安县申报省重点项目15个,总投资145.59亿元,计划投资16.55亿元。截至目前,各项目正有条不紊推进中。

节假日项目工地已忙开 定安美食文化广场项目加紧推进建设



工地测量人员正在认真工作。陈飞 摄

“我正在测量目前正在赶工的1号楼与2号楼,争取早点完成任务!”2月20日,在定安美食文化广场施工现场,测量工人舒鹏正在认真地为在建的工程测量,他告诉记者,为了抢工期,今年没有回老家过年,正月初三就回到了工地。

记者在现场看到,虽然天空还下着细雨,但工地上已经有大大小小的工程车在忙着运送土料,挖掘机也在“卖力”地进行土地平整,工人正在忙碌地对即将施工的建筑进行测量。大部分土地平整工作已经基本完成,部分建筑已经初见雏形。

“为了保质保量的完成任务,我们在春节期间也正常施工。”看到记者到来,定安天九美食文化广场有限公司经理王聪迎上来。他告诉记者,整个施工大队实行24小时工作制,加班加点进行施工,争取在今年端午之前完

成美食广场主会场的建设并交付使用。

王聪有些感慨:“以前一些地段的征地拆迁问题没有完全解决,导致我们在施工过程中许多工作无法开展,这种情况下工程进度受到一定影响。”

“自从县领导每天都来工地以后就不一样了,一些‘卡’住工程的问题都顺利解决了。”王聪欣喜的告诉记者。

正在一旁督察项目进度的定安县人大常委会副主任吴清雄刚刚松了一口气,“这是政府重点项目,一定要亲眼盯着才放心啊!”,他告诉记者,今天上午召开的相关部门协调会,解决了美食文化广场在建设中的部分因征地影响工程进度的问题。

他告诉记者,美食文化广场在2012年10月18号启动,12月30号正式开工建设,该项目在建设过程中主要存在土地回填、

规划、征地等方面的问题,定安县委、县政府相关部门和项目负责人及时沟通,协调政府相关职能部门做好跟踪服务,让工程得以顺利进行。

今年以来,定安严格按照“六个一”责任模式,提出以弘扬“四种精神”为思想动力,以建立责任制、督办制、问责制“三制”为保障,以“现场会”、“推进会”、“督办文件”、“暗访”等形式落实督办制,有效地推进了项目建设。

据定安县商务局相关负责人介绍,目前该项目招投标工作已完成,前期用地青苗补偿工作、场地平整工作基本完成。1号楼地基的基础建设工作已完成,现正积极建设地下室的基础设施及美食广场地面平整工作。

据了解,定安美食文化广场位于定安县定城镇塔岭新区内,东邻海南环城高速,西接富民大道,北侧紧挨环城南路,南侧为城市规划道路。总投资10亿元,占地面积386亩。该项目由海南定安天九美食文化广场有限公司投资开发建设,其中定安美食文化广场主会场预计今年定安端午美食文化节期间竣工投入使用。该项目重点打造一个以休闲广场、美食街、商场、星级酒店等为主题的综合文化广场,集美食、休闲、娱乐、健身、购物为一体。建成后将为来往海南南北两地的游客及市民提供一个休闲广场,游客既可以参观特产加工,了解定安历史文化,同时还能数万人一起品尝定安特色美食。

(陈飞)

定安开展元宵节“零点” 消防夜查行动

为了杜绝元宵节期间重特大火灾的发生,确保全县人民过一个平安、和谐的元宵节。2月22日晚,由县政府副县长陈亮带队,县消防大队、治安大队、安监局、文体局、旅游委、工商局等八部门联合开展元宵节“零点”夜查行动。

当晚,夜查组首先来到定安通达商行,检查烟花爆竹是否已划定安全燃放区域,燃放地周边是否已清理易燃易爆品。在定安百佳汇超市,消防监督员深入检查该单位灭火器的配置是否合格、疏散通道是否通畅,电线是

否套管等情况,要求该单位人员现场演示灭火器如何使用,检查是否已熟练使用灭火器。

每到一处,检查工作人员都认真检查。发现安全隐患,能立即整改的,立即整改,不能立即整改的,填发责令改正通知书,督促限期整改。

据了解,此次夜查行动,全县共出动警力200余人,共检查单位141家,发现火灾隐患63处,督促整改火灾隐患60处,下发责令改正通知书30份,临时查封2家单位。节日期间,全县发生火灾0起。(陈飞 黄圣超)

争当廉内助 树立好家风 定安县人民法院召开家属助廉座谈会

“我丈夫当了30多年的法官,在平常的工作中廉洁执法,从不收受贿赂。因为我们都深知,只有清清白白做人,遵纪守法,我们才能有幸福生活。”法官家属林雪英动情地说。

为了从源头上预防和抵制腐败问题,筑牢干警廉洁自律防线。2月25日,定安县法院邀请部分干警家属来院召开家属助廉座谈会,以促进公正廉洁司法。

会上,20余名中层干部及其家属到会畅谈如何创建廉洁家庭,这是该院加强廉政文化建设推出的又一新举措。

在座谈会上,县法院相关负责人向干警家属通报了该院

2012年所取得的成绩,并真诚地感谢全体干警的辛勤努力及家属的无私奉献和默默支持。对于如何创建廉洁家庭,家属们畅所欲言,从生活、工作等方面提出了自己的意见和建议。

家属助廉会的召开让干警家属们看到了县法院对遏制腐败的坚定决心。大家纷纷表示,这次家属助廉座谈会的召开让家属们更加理解干警平日工作的不易,她们一定会一如既往地支持法院的工作,当好廉洁的“后盾”,密切协助法院做好监督,共同筑牢法院的廉政工程,保证干警工作八小时外的清正廉洁。(陈飞)

定安“春风行动”就业援助招聘会提供 6700 余岗位

吸引了 3000 多名求职者

■ 陈飞

“这家企业待遇不错,包吃住还购买五项保险。”家住定城镇的林云在向海南恒泰集团投递简历时笑着对记者说。

2月22日,定安县“春风行动”就业援助招聘会在定安人力资源市场展厅如期举行。51家用人单位为求职者提供了6766个就业岗位。当天上午,3000余人进场求职,685名应聘者与招聘企业签订聘用意向书,其中121人是中专毕业生。

记者在招聘会现场看到,从早上八点半到中午十二点,定安人力资源市场展厅都被用人单位招聘者和求职者挤得满满的。每个招聘台后都贴上了应聘要求及待遇,求职者们认真查看企业招聘条件,寻找适合自己的招聘单位和职位。

这次招聘会,企业用工待遇

较去年有所提高,招聘条件相对宽松。51家招聘企业为求职者提供了广泛的就业选择机会。招聘岗位除管理岗位和技术岗位外,服务员、保安、清洁工、厨师、司机及工厂生产工人等对学历和年龄要求不高的岗位就达6100余个,极大满足了本地农民工的就业需求。

本次招聘会中提供岗位最多的企业是海南恒泰集团,该企业去年成功落户定安,是集槟榔初、深加工为一体的企业,在本次招聘会中提供了500多个岗位。由于工资较高,工作环境好,最受应聘者青睐,应聘者往来不绝。

据县就业局负责人介绍,此次招聘会各用人单位招聘的对象主要是大中专毕业生,下岗、失业人员,春节返乡人员和农村富余劳动力。为了准备此次招聘会,定

安人力资源市场工作人员从昨天下午开始就忙着在展厅布置,将20套桌椅摆放整齐,供求职者使用。

据了解,在51家招聘企业中,定安本地企业占到60%以上,为本地农村剩余劳动力和就业者提供在本地就业的良好机会,各镇也抓住机遇,组织镇村富余劳动力前来就业。

龙河镇安良村计生员梁冬霞今天可是忙坏了!她带着该村20多个妇女姐妹参加招聘会。她不仅为姐妹们寻找适合自己的工作,同时还帮助不识字的姐妹与招聘企业进行沟通、了解招聘职位的情况。梁冬霞告



招聘会现场人头攒动。陈飞 摄

诉记者,“现在正是农闲期间,听说这里有招聘会,我就带她们看看有没有适合的岗位。”说着,她

便帮助姐妹们填写表格。县政府副县长奉文伟及县人社局相关负责人亲临现场指导。